

# Политика конфиденциальности

Целью создания настоящего сайта компании ООО «Директ Лайн-Диджитал» (Компания) является предоставление физическим и юридическим лицам (пользователям) необходимых сведений о деятельности Компании и информирование о товарах и услугах (продуктах), предоставляемых Компанией. Сведения на сайте носят исключительно информационный характер.

Все содержимое сайта является собственностью ООО «Директ Лайн-Диджитал» и защищено действующим законодательством, регулирующим вопросы авторского права. В связи с чем, пользователи сайта могут использовать его содержание в личных и некоммерческих целях.

Использование содержания сайта в иных случаях не допускается.

Компания не разрешает внесение в содержание данного сайта каких либо изменений, а также воспроизведение его содержания.

Обращаем Ваше внимание на то, что на сайте Компании имеются ссылки на другие веб-сайты и в данном случае Компания не несет ответственность за конфиденциальность информации на других ресурсах.

Компания оставляет за собой право изменения Политики конфиденциальности в любое время с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Пользователем персональным данным.

## КАК, КОГДА И КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ МЫ СОБИРАЕМ И КАК ЕЕ ИСПОЛЬЗУЕМ

Компания собирает обезличенные персональные данные о пользователе (персональные данные) всякий раз, когда Вы указываете на сайте адрес электронной почты. Передавая Компании свои персональные данные, Вы соглашаетесь с условиями, приведенными на данной странице. В соответствии с действующим законодательством и Политикой компании ООО «Директ Лайн-Диджитал» защите персональных данных, Вы можете в любое время попросить об удалении, отразив свое намерение в письме на электронный адрес - [info@top10english.ru](mailto:info@top10english.ru).

## ЧТО МЫ ГАРАНТИРУЕМ

ООО «Директ Лайн-Диджитал» ответственно относится к вопросу конфиденциальности своих пользователей и уважает право каждого пользователя сайта на конфиденциальность.

Компания гарантирует, что персональные данные, передаваемые пользователем Компании, будут обрабатываться в строгом соответствии с действующим законодательством.

## ИЗМЕНЕНИЯ И ОБНОВЛЕНИЯ

Компания оставляет за собой право вносить необходимые изменения на сайте, заменять или удалять любые части его содержания и ограничивать доступ к сайту в любое время по своему усмотрению.

Компания также оставляет за собой право изменения Политики конфиденциальности в любое время с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым пользователем персональным данным.

**Компания использует персональную информацию, предоставленную пользователем, в соответствии с действующим законодательством, в целях:** уведомления пользователя о доступных онлайн-школах английского языка, контентных изменений на сайте, а также специальных предложениях компании, присылая информационные сообщения на адрес электронный почты.

Обращаем Ваше внимание на то, что в любой момент Вы можете отказаться от указанных сообщений, обратившись к Компании.

Если у Вас появятся какие-либо просьбы или запросы относительно Вашей личной информации или деятельности Компании, пожалуйста, обращайтесь на адрес электронной почты: [info@top10english.ru](mailto:info@top10english.ru).